
 stelt dat overheidsinstellingen te veel zijn gaan denken volgens één ideologie of agenda.50%

Hoeveel zorgen maken Nederlanders zich over het autocratische
sentiment voor de veiligheid en stabiliteit in Nederland?

Te veel meningen
en polarisatie

Meest genoemde redenen voor één ‘sterke leider’ 
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Algemene zorgen over autocratisch sentiment in NL

Autocratisch Sentiment
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Specifieke observaties Autocratisch Sentiment 

De belangrijkste redenen die

Nederlanders noemen om één sterke

leider boven een democratisch bestuur te

verkiezen, zijn het gebrek aan politiek

oplossend vermogen en de trage

besluitvorming, de vele meningen en

polarisatie die het debat onoverzichtelijk

maken, en de behoefte aan duidelijkheid

en controle in onzekere tijden, wanneer

democratie als te rommelig wordt ervaren.
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*Infographics tonen alleen de hoofdlijnen. Zie tekst voor meer details.

Vier drijvende krachten

 vindt een daadkrachtige leider waardevoller dan een regering op zoek naar compromissen.48%

 vindt dat de politiek beslissingen neemt die niet in lijn zijn met wat het volk wil.64%

 geeft aan dat belangen van hier geboren Nederlanders zwaarder moeten tellen dan die van anderen.41%


